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新型コロナウイルス感染症への対応について（学校薬剤師編：その１４）

平素より本会会務に格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。
　さて、新型コロナウイルス感染症への対応として、令和３年４月２８日付で文部科学省より示された「学校における新型コロナウイルス感染症に関する衛生管理マニュアル」改訂版（Ver.６）について亜塩素酸水の取扱いに関する内容が追記されたことに伴い、日本薬剤師会より連絡がありましたのでお知らせいたします。つきましては、貴会学校薬剤師会員をはじめとする関係者への情報提供につきまして、ご高配の程よろしくお願い申し上げます。　
ご多忙とは存じますが、よろしくお取り計らいくださいますようお願い申し上げます。

記
【日薬文書】
日薬業発第４９号_新型コロナウイルス感染症への対応について（学校薬剤師編：その１４）
　　https://bit.ly/2S8NpPQ
【日薬文書内送付資料】
①01_【事務連絡】「学校における新型コロナウイルス感染症に関する衛生管理マニュアル～
「学校の新しい生活様式」～（2021.4.28 Ver.6）」の一部追記について
https://bit.ly/2QDFKZx
②02_（参考）【溶込黒字】学校衛生管理マニュアルVer.6（一部追記）
https://bit.ly/3u1KqGh
③03_（参考）【溶込赤字】学校衛生管理マニュアルVer.6（一部追記）
https://bit.ly/345ZBDA
以上
